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informationinformation

地域おこし協力隊 活動報告 第５号

　町民の皆様こんにちは、地域おこし協力隊の荒尾です。
　昨年７月に地域おこし協力隊として着任してから、あっという間に１年５カ月が過ぎました。
　昨年１０月に晩生内の空き家に出会って以来、フレンドシップキルト製作ワークショップや内装リフ
ォームワークショップにクラウドファンディングなど、浦臼町民の方々にたくさんご協力いただきなが
ら準備を進めてきたCafe晴耕雨読の開業準備でしたが、無事に１０月３１日にグランドオープンを迎
えることができました。皆様のご協力に心より感謝申し上げます。
　ワークショップで製作していただきましたフレンドシップキルトは当初の予定よりも一回り大きな大
作となり、完成までにはまだまだ時間がかかりそうです。未完成でしつけ糸の付いたままの状態ですが、
床の間の壁一面に掲げた存在感は圧巻です。浦臼の女性たちの手仕事の素晴らしさをカフェに訪れる
方々に知っていただける場所となったことをとても嬉しく思います。
　昨年１０月に足を骨折し今年の４月には入院手術を行い、なかなか思うように動けない期間がありま
したが、７月末には鶴沼ワイナリーへのトレイルを歩くモニターツアーを行い、町内外の参加者さんに
体験していただいた感想からブラッシュアップし、９月には空知総合振興局と連携し旅行会社を招へい
したFAMトリップを行いました。浦臼町をメインに月形町から新十津川町への３町を跨ぐツアーでし
たが、浦臼町では浦臼の食の魅力を詰め込んだ重箱ランチ『浦臼の宝石箱』をCafe晴耕雨読で食べ、
道の駅つるぬまから鶴沼ワイナリーに向けて歩くツアーでした。浦臼の食と自然を満喫する満足度が高
いとの評価をいただき、浦臼の歴史・自然・文化を体験していただくアドベンチャートラベルとしての
販売に繋げる準備を進めるための大きな一歩となりました。
　また長い冬がやってきますが、Cafe晴耕雨読を拠点としながら星空観測を行ったり、スノーシュー
で冬の自然を楽しむモニターツアーを企画していきたいと思っております。
　ぜひ一緒に楽しんでいただけましたら幸いです。

フレンドシップキルト展示（Cafe晴耕雨読店内） 鶴沼ワイナリートレイルコースを
歩きながら自然を楽しむモニターツアー（7月29日）

空知でリトリート～自然を歩き、
歴史と芸術を感じる旅（9月11日）

重箱ランチ『浦臼の宝石箱』
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おしらせおしらせ
浦臼町高齢者世帯等除雪費助成事業

　１０月の全戸配布チラシにて周知をしていますが、申込みをされてない方はいませんか。

町では除雪作業が困難な高齢者等の世帯に対し、業者等に支払った費用の一部を助成（業者等に支払った額

の半額、５万円を限度）し、経済的負担の軽減と安全安心な在宅生活を支援します。

　令和７年１１月１日時点で下記のいずれかに該当

（１）７０歳以上の者のみで構成される世帯　　　

（２）身体障害者手帳１級・２級または肢体不自由区分の下肢や体幹に該当する者のみで構成される世帯

（３）母子および父子ならびに寡婦福祉法による母であって、児童を扶養している世帯

（４）要介護１以上の介護認定を受けている単身者世帯

（５）（１）～（４）に該当する者のみで構成される世帯

（６）その他町長が特に必要があると認めた世帯（同居の家族の入所や長期入院等）

　※生活保護受給世帯、町税の滞納がある世帯は対象となりません。

　対象と思われる方は、保健センターにご連絡ください。

　対象となった方に申請書を送付いたします。助成を受けるには、業者等との委託契約が必要となります。

　※申請手続きの詳細については、申込時にお伝えいたします。

【申込み・お問い合わせ】福祉課介護福祉係（保健センター）電話：０１２５－６８－２２８８

助成の対象となる世帯

申込み方法

令和７年秋の火災予防啓発演習が行われました

　１０月３１日浦臼中学校にて秋の火災予防運動行

事の一環として、火災予防啓発演習を実施しました。

　生徒の避難を合図に消防団車両３台、団員４０名

が火災事案を想定した出動消火訓練を行い、町民の

防火思想の高揚とともに消防団員の連携及び警防活

動の技術向上を図りました。また訓練終了後には消

防団による一般家庭防火訪問を実施し火災予防の普

及に努めました。
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～　快適で安全な冬の暮らしのために～
除排雪作業にご理解とご協力を

　浦臼町では、３時００分の時点で１５ｃｍ以上の降雪がある場合に除雪作業を行います。また、大雪
や吹雪による視界不良のときには、除雪作業が間に合わずご迷惑をお掛けすることがありますが、ご理解と
ご協力をお願いします。

【玄関先の雪処理はみなさんの手で】
　町では、多くの町道や施設の除雪をしなければなりません。そのため除雪後の玄関や車庫前の残雪は、み
なさんの手で取り除くようご協力をお願いします。

【車道・歩道に雪を出さない】
　除排雪の作業前に車道や歩道へ雪をかき出すことは、大変危険ですし、除排雪作業の妨げになりますので、
おやめください。

【路上駐車は絶対にしない】
　除雪作業の中で、特に支障となるのが「路上駐車」です。除雪作業の妨げになるばかりでなく、緊急車両
等の通行にも支障をきたす場合があり、近所のみなさんや町内会に大変な迷惑をかけてしまいます。「路上
駐車は絶対しない！させない！」ようご協力をお願いします。

【深夜・早朝作業にご理解を】
　町民のみなさんの通勤通学までに除雪作業を完了させるため、深夜から早朝に作業を行います。騒音等で
ご迷惑をお掛けしますが、ご理解とご協力をお願いします。

【除排雪等に関する問い合わせ】
　町道　～　建設課管理係　電話：０１２５－６８－２１１３
　　　　　　除雪センタ－　電話：０１２５－６７－３０３３

　国道　～　北海道開発局　滝川道路事務所
　　　　　　　　　　　　　電話：０１２５－２２－４１４７

　道道　～　《奈井江浦臼線》　
　　　　　　北海道空知総合振興局札幌建設管理部滝川出張所　
　　　　　　電話：０１２５－２２－３４３４
　　　　　　《美唄浦臼線》
　　　　　　北海道空知総合振興局札幌建設管理部岩見沢出張所
　　　　　　電話：０１２６－２６－３０１１
　　　　　　《浦臼停車場線》
　　　　　　建設課管理係　電話：０１２５－６８－２１１３
　　　　　　除雪センタ－　電話：０１２５－６７－３０３３

有料広告

（固定金利・保証料含む）　（平成２７年４月１日現在）

※融資条件を変更する場合は、手数料がかかる場合があります。
※保証会社の審査によって、ご希望に添えない場合があります。
※詳しくは当金庫本支店窓口にお問合わせください。

・ご融資額　５００万円以内　・ご利用期間　１０年以内

ご融資金利　年５.０％、年７.０％、年９.０％、年１４.０％
他金融機関、クレジット、消費者金融で

ご利用中のローンの借換もOK

https://www.shinkin.co.jp/hokumon/

※ご融資金利は保証会社の審査のうえで決定させていただきます。
※さらにお取引内容によって上記金利より年０.２０％優遇いたします。

北門信用金庫　浦臼支店　TEL ６８－２０１１

ふれあいを大切にする



　6

おしらせおしらせ
暴風雪への備え

　暴風雪は、冬期において発達した低気圧が北海道付近を通過するときや、強い冬型の気圧配置のときに発
生し、猛吹雪による視界不良や吹き溜まりによる車の立ち往生など交通障害が起きる可能性があります。
　車が立ち往生して埋もれてしまった場合には、マフラーが雪で詰まり一酸化炭素中毒を起こしてしまう危
険性があります。また、暴風雪時には外出を控えることが基本ですが、着雪や強風により電線が切れて停電
が発生し、照明や暖房器具が使えなくなるといったおそれもありますので、停電に備えた準備も必要です。
　気象台では、暴風雪によって重大な災害が発生するおそれがあると予想した場合に「暴風雪警報」を発表し、
警戒を呼びかけています。特に、気象情報で「数年に一度の猛ふぶき」「外出は控えてください」と呼びか
けた場合は、厳重な警戒が必要です。暴風雪の被害にあわないよう日頃から備えるとともに、気象庁ホーム
ページや携帯電話アプリ、テレビ、ラジオなどで雪の状況や最新の気象情報を確認しましょう。

日常から暴風雪に備える

友好交流町（高知県本山町）親善訪問事業の募集期間延長（２回目）について

　令和７年度に友好交流町である高知県本山町に訪問する団体の募集を令和７年１２月２６日（金）まで延
長いたします。本事業を活用する団体には、訪問経費の一部を最大３５万円助成いたします。
※令和８年３月３１日までに３名以上のグループで本山町へ訪問することが助成の要件です。
※助成対象団体が決定され次第、募集を停止いたします。
※親善訪問事業の詳細は町公式ホームページにて確認できます。ＱＲコードからアクセスしてください。

お問い合わせ　総務課企画係　電話：０１２５－６８－２１１１

「暴風雪への備え」についての各種リーフレットは、下記札幌管区気象台ホー
ムページよりダウンロードできます。

お問い合わせ　札幌管区気象台天気相談所　電話：０１１－６１１－０１７０

（札幌管区気象台）

（町公式HP）
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　町民まちづくり活動応援補助金を活用して実施された事業を紹介します。この補助金は、町民の皆様が主
体となって実施するまちづくり事業に対し補助をするもので、今年度は３団体が採択されました。

○絵本遊びの会（代表　渡辺　裕子さん）

　今年度採択された３団体の事業を紹介しました。来年度の募集については内容を決定次第広報誌などでお
知らせします。

お問い合わせ　総務課企画係　電話：０１２５－６８－２１１１

令和７年度　町民まちづくり活動応援補助金活用事業

　フィリピン・ミンダナオ島で「ミンダナオ
子ども図書館」館長として絵本の読み聞かせ
を行いながら、現地に住む子どもたちの生活
支援をしている松居　友氏を招き、「生きる
こと」に関する講演会と、絵本読み聞かせ会
を開催しました。

○浦臼大収穫ハロウィンパーティ実行委員会（代表　笹木　菜津実さん）

○浦臼さくらの会（代表　浅木　富治雄さん）

　１０月２５日（土）浦臼大収穫ハロウィン
パーティを開催しました。
　イベントでは仮装して近隣の商店や住宅を
巡る「ちびっこ仮装行列」や景品の当たる「仮
装コンテスト」などを行ったほか、地元農産
物を使った料理を提供しました。

　緑豊かな環境づくりを推進することと、美
しい景観を形成する目的で町木であるサクラ
を植樹しました。また、秋には降雪に備え冬
囲いを実施しました。
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おしらせおしらせ
町税の納期のお知らせ

　町税（住民税・固定資産税・軽自動車税・国民健康保険税）は、納付書で納期限までに納付してください。
すでに口座振替による納付をご利用の場合は、納期限の日に引き落とします。
　やむを得ない理由によって期限内の納付が困難となったときは、納期限の日以前に必ず役場税務係までご
相談ください。事前の相談なく町税を滞納した場合には、勤務先や金融機関などへの財産調査、給与や預貯
金の差押えなど、法に基づいた厳しい滞納処分を行うことがあります。

○今後の納期限について　
　国民健康保険への加入、前年の所得額の変更、退職に伴う住民税の徴収方法変更など、年度の途中で町税
の課税内容が変更された場合には、随期分として課税されることがあります。
　「期（月）」欄に『随』と記載のある納付書が送付された場合には、記載されている納期限までに金融機
関窓口等で納付してください。
　なお、随期分の税は、口座振替の手続きをしている場合であっても引き落としはできません。送付した納
付書で納付していただく必要がありますので、ご留意願います。

○納付書による納付
　下記の金融機関窓口では手数料のご負担なく納付ができます。
　・北門信用金庫　・ピンネ農業協同組合　・浦臼町役場出納
※ゆうちょ銀行では納付書による納付はできません。

○税金の納め忘れはありませんか？
　町税は、福祉や教育、医療など様々な公共サービスを提供する上で非常に大切な財源となります。町税等
を滞納することは、期限内に納付している多くの町民の皆さんとの公平性を欠くとともに、町の財政を圧迫
し、住民サービスの提供に支障をきたすことにもなりかねません。
　今一度お手元をご確認いただき、納期限内の納付にご協力をお願いします。

お問い合わせ　住民課税務係　電話：０１２５－６８－２１１２

第４期納期限 １２月２５日（木）まで

　砂川地区広域消防組合の「令和７年度火災予防作
文・防火ポスターコンクール」が行われ、応募総数
211作品の中から小学校３年生の静川詩乃音さん、前
田夏穂さんが入賞し、表彰状と記念品が贈られました。
入賞作品は、火災予防啓発ポスターとして多世代交流
施設えみるに掲示されます。

１１／５　みんなの力作が防火・防災の啓発に
　　　　　防火ポスターコンクール入賞
１１／５　みんなの力作が防火・防災の啓発に
　　　　　防火ポスターコンクール入賞
１１／５　みんなの力作が防火・防災の啓発に
　　　　　防火ポスターコンクール入賞

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　しずかわ し　の　ん　　　　　　 まえ

だ か　ほ
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年末年始のマイナンバーカードに関する手続について

　１２月２８日（日）より、個人番号カード管理システムおよび公的個人認証システムが停止されます。
　役場窓口における手続の年内最終日は１２月２６日（金）となりますので、カード受取や電子証明書の更
新等を希望される方は、休止期間をご確認いただき、お早めにご来庁ください。

マイナンバーカード手続窓口休止期間
１２月２７日（土）～令和８年１月５日（月）

※カード受取及び電子証明書の更新等は、原則ご本人の来庁が必要です。

お問い合わせ　住民課住民係　電話：０１２５－６８ー２１１２

主な公共施設等の年末年始休業期間

公共施設の休業期間

ごみ収集の年末年始スケジュール

バスの年末年始の運行について

名　　　　称 休　　業　　日 お問い合わせ

浦 臼 町 役 場

１２月３０日（火）午後～１月５日（月）

総務課　　　　　　　
電話：０１２５－６８－２１１１

保 健 セ ン タ ー 福祉課
電話：０１２５－６９－２１００地 域 包 括 支 援 セ ン タ ー

農 村 セ ン タ ー 教育委員会
電話：０１２５－６８－２１６６B＆G海 洋 セ ン タ ー

多世代交流施設　えみる １２月３１日（水）～１月５日（月） 総務課
電話：０１２５－６８－２１１１

町 立 診 療 所 １２月２７日（土）～１月５日（月）

住民課
電話：０１２５－６８－２１１２

歯 科 診 療 所 １２月２５日（木）～１月６日（火）
一 般 廃 棄 物 最 終 処 分 場 １２月３０日（火）～１月５日（月）
クリーンプラザくるくる
（広域ごみ処理施設：砂川市） １２月３１日（水）～１月４日（日）

日　　　　　付 お問い合わせ

年 内 収 集 最 終 日
１２月２９日（月）（市街地区）

住民課
電話：０１２５－６８－２１１２

１２月２４日（水）（農村地区）

年 始 収 集 開 始 日
１月５日（月）（市街地区）
１月７日（水）（農村地区）

路　　　　線 年末年始ダイヤ お問い合わせ

浦臼砂川線・浦臼滝川線
１月１日終日運休
１２月３１日、１月２日～３日は土日
祝日ダイヤ 総務課

電話：０１２５－６８－２１１１
月 形 浦 臼 線
（月形当別線も同じダイヤ）

１２月３１日～１月２日終日運休
１月３日土日祝日ダイヤ
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おしらせおしらせ

親子食っきんぐを開催しました
　１１月８日（土）保健センターにおきまして、３歳から小学校２年生までのお子さんと保護者を対象に親
子食っきんぐを開催しました。今回は６組の親子が参加され「ミックスサンド、かぼちゃのポタージュスー
プ、枝豆とコーンのサラダ、はちみつレモンジュース、クッキー」を作りました。お子さんは茹で卵やじゃ
がいもをつぶしたり、レモンを搾ったり、クッキーの型抜きをして楽しい時間を過ごしました。参加された
方からは「みんなと一緒に作れて楽しかった」「すっぱいけどレモン味が美味しい」「久しぶりに子どもとゆっ
くり過ごせた」との声が聴かれました。

　当日に作ったホットケーキＭＩＸを使った簡単クッキーを紹介します。
作りやすい分量
　ホットケーキＭＩＸ　　１５０ｇ
　バター　　　　　　　　５０ｇ
　砂糖　　　　　　　　　４０ｇ 
　卵黄　　　　　　　　　１個
　チョコレート　　　　　１５ｇ　　
作り方
＊準備　バターは室温に戻しておく。オーブンは１８０度に予熱しておく。天板にクッキングシートを敷い
　ておく。チョコレートを刻む。
① ボウルにバターを入れ、ゴムべらでクリーム状になるまで混ぜる。
② ①に砂糖、卵黄を入れよく混ぜてからホットケーキＭＩＸを入れ、粉っぽさがなくなるまで混ぜる。
③ ②の半量にチョコレートを混ぜ、それぞれをラップに包み冷蔵庫で３０分寝かせる。
④ ③をクッキングシートの上におき、麺棒で５ミリの厚さに伸ばし型抜きしオーブンで焼く。

HEALTH INFORMATIONHEALTH INFORMATION 福祉課子育て支援係（保健センター）
電話：０１２５－６９－２１００
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informationinformation

真杉インストラクターのトレーニング講座！
ま すぎ

　今年も残すところあとわずかとなりました。冬はクリスマスやお正月など、美味しいものを食べる機会が
多い割には、寒さのため運動の機会が減ってしまうという方も多いかもしれません。
　『男性のための健康づくり教室』『減る脂ー運動教室』で運動を教えていただいている、ダックスポーツの
真杉インストラクターに、すきま時間にできるおすすめのトレーニングを教えていただきました。
　ぜひ、チャレンジしてみてください！

HEALTH INFORMATIONHEALTH INFORMATION 福祉課保健指導係（保健センター）
電話：０１２５－６９－２１００

ヘ ル シー

①浅めに座り椅子の横をつかむ
②両方のもも前を胸に引き寄せるようにする
→この時高く上げるより引き寄せる方を意識する

③なるべく反動を使わずに繰り返す
※きつい方は片足ずつ交互でも効果あり

テレビを見ながらできる
トレーニング（ももと下腹部）

①シンクなどにつかまって腰幅位に足を開いて立
　つ
②お尻を後ろに突き出すようにしゃがむ
→慣れるまでは上半身を前に倒しても良い

③立ち上がると同時につま先立ちになる
→この時できるだけ前ではなく真上に伸び上がるよう
　に意識する

家事の合間にできる
トレーニング（下半身全体）

①両ひざの間に握りこぶし２個分が入る幅に足を
開く
②右手で左足首を触るように少し斜めに体を倒す
③反対側も同様に行う
→この時腰を丸めるように意識する

デスクワークの合間にできるストレッチ（腰回り）

①背筋を伸ばして座る
②右手で左ひざの外側を押さえ、左手で椅子の背
もたれを押さえて体を左側にねじる
③反対側も同様に行う
→この時下半身は正面に向けたままにし、上半身は丸
くならないように注意する



おしらせおしらせ
　師走に入り、今年も残りわずかとなりました。みなさんい
かがお過ごしでしょうか？
　農村センター図書室では、今年も度々話題になったクマに
ついて学べる本や、北海道青少年育成協会による「子どもた
ちに読んでほしい２００冊」選定図書、２０２５年度料理レ
シピ本大賞受賞作などが入荷しました。
　年末年始のおうち時間に読書はいかがでしょうか。今月の
図書室のご利用は２９日（月）までです。多くの方のご利用
をお待ちしております。

開
館
時
間

　

８
時
30
分
〜
17
時

休
館
日

　

土
曜
・
日
曜
・
祝
日

児童書　１０冊（☆は「子どもたちに読んでほしい２００冊」選定図書。）

一般書　７冊  (★は２０２５年度料理レシピ本大賞【お菓子部門】大賞受賞作。）

次回は一般書を中心にご紹介します！ 

『動物の義足やさん』
沢田　俊子/著

　日本初の動物用義肢装具製作
所を立ち上げた島田旭緒さん。
　人間のための義肢装具士から
動物用義肢装具士になった島田
さんともう一度歩けるようにな
った動物たちの物語。

『にっぽんのクマ』
山﨑　晃司/著

　
　近年、注目度が高まっている
クマ。行動、能力などクマのす
べてがわかる！
　ふりがな付きで小学生から大
人まで楽しく学べる一冊。

『僕は猛禽類のお医者さん』
齊藤　慶輔/著 

　北海道釧路市にある、日本で
唯一野生の猛禽類を保護・治療
する施設「猛禽類医学研究所」。
　人間の活動で傷ついた野生の
鳥たちを救うため立ち上がった
獣医師が伝えたい、「本当の共
生」とは？

だれでも食堂のご案内

　浦臼の野菜をできるだけ使用して月に１回町民が開く、町民のための食堂です。
　混雑をさけるため、予約制での開催といたしますので、事前にお申し込みをお願いします。
　たくさんの方のご来場をお待ちしております。

日　　時：１２月１３日（土）
　　　　　１１時３０分～１３時３０分
　　　　※１１時３０分から３０分ごとの時間予約制です。
開催場所：ふれあいの家（中央団地敷地内）

※会場が使用できない場合は中止となります。

メニュー：煮込みハンバーグ・ご飯・スープ
料　　金：大人２００円　１８歳以下無料
申 込 先：電話　０９０－２８１１－８１９６
　　　　　代表　鎌田　眞美
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にっぽんのクマ カンゼン
となりのじいちゃん　かんさつにっき ☆ ななもり　さちこ 理論社
ぼくたちのことをわすれないで　ロヒンギ
ャの男の子ハールンのものがたり 　☆ 鈴木　まもる 佼成出版社

給食が教えてくれたこと　「最高の献立」を
作る、ぼくは学校栄養士 ☆ 松丸　奨 くもん出版

サンパギータのくびかざり ボン・ペレス 今人舎
動物の義足やさん ☆ 沢田　俊子 講談社
おおはくちょうのそら 手島　圭三郎 絵本塾出版
パンどろぼうとスイーツおうじ 柴田　ケイコ KADOKAWA
それいけ！アンパンマンアニメストーリーズ
コキンちゃんとハンバーガーキッド やなせ　たかし フレーベル館

ONE　DAY　ホロコーストと闘いつづけた
父と息子の実話

ベンジャミン・
フィリップス 鈴木出版

小泉八雲の妖怪図鑑 小泉　凡 三才ブックス
大切な家族を守る「おうち防災」
自宅を最強の避難所にする方法 奥村　奈津美 辰巳出版

僕は猛禽類のお医者さん 齊藤　慶輔 KADOKAWA
きみのお金は誰のため　ボスが教えてくれ
た「お金の謎」と「社会のしくみ」 田内　学 東洋経済新報社

気楽に作れて、これ以上おいしいレシピを
私は知らない。 ★ misa KADOKAWA

おとな旅プレミアム　日本の絶景　東海 TAC出版編集部 TAC出版
おとな旅プレミアム　日本の絶景　中国 TAC出版編集部 TAC出版
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司法書士・行政書士　木村幸一先生による無料
法律相談会が下記日程で開催されます。（完全予
約制）
日　　時 １２月１１日（木）
　　　　　１３時００分～１５時００分
場　　所　浦臼町商工会館
相談内容　相続・遺言・登記（法人・不動産）、
　　　　　債務整理、民事裁判、成年後見等
お問い合わせ　浦臼町商工会
　　　　　　　電話：０１２５－６７－３３３１

無料法律相談会の開催 自動車運転免許更新時講習会
　優良運転手のみが受講できる講習会で、ご自宅
に「運転免許証更新連絡書」が届きますので、滝
川警察署砂川警察庁舎等で更新の手続き（申請等）
を済ませ、「優良講習」対象者に該当するかどうか
確認の上、受講してください。
　更新手続きは、誕生日の前後合わせて２ヶ月の
間に行ってください。

と　き　１２月１８日（木）・１８時から
ところ 奈井江町文化ホール（ＪＲ奈井江駅前）

そ
の
他
の
出
動

救
助
出
動

10
月
分

累
　
計

救
急
出
動

火
災
出
動

区　分

期　間

0
（1）

0
（0）

0
（0）

1
（25）

3
（18）

0
（6）

1
（2）

45
（276）

警
　
　
戒

0
（3）

1
（8）

１月１日
↓

10月31日

10月１日
↓

10月31日

浦臼町内の出動状況（　）内は奈井江・浦臼支署全出動状況

はい！こちら１１９番

越
後
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と
先
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強
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は
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に
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ら
し
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淋
し
さ
つ
の
り
冬
え
の
覚
悟井

下　

隼
子

木
の
葉
舞
う
夕
暮
刻
の
散
歩
路

踏
め
ば「
カ
サ
・
カ
サ
」秋
が
遠
の
く

藤
岡　

恭
萬

閉
店
の
最
後
の
シ
ャ
ッ
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ー
下
ろ
し
つ
つ

五
十
五
年
の
思
い
を
胸
に

森　
　

一
喜

初
雪
の
便
り
届
き
て
冬
支
度

樺
戸
連
峰
ふ
る
え
て
見
ゆ
る森　

小
夜
子

今
月
の

は

で
す
。
12
月
９
日（
火
）ま
で
に
申
し
込
み
を
さ
れ

た
方
の
戸
別（
訪
問
）収
集
日
で
す
。

※

１
月
の
収
集
日
は
１
月
20
日（
火
）で
す
。

　

申
込
締
切
日
は
１
月
13
日（
火
）で
す
。

粗
大
ご
み
収
集
日

12
月
16
日（
火
）

最終処分場放流水水質検査結果（10月分）
項目

採取日

水素イオン
濃度

〔ｐＨ〕

浮遊物質量 生物化学的
酸素要求量
〔ＢＯＤ〕

化学的
酸素要求量
〔ＣＯＤ-Ｍｎ〕

全窒素

〔ＳＳ〕 〔Ｔ－Ｎ〕

7.9 3.1 1.21未満 1.0
基 準 値 ５.８～８.６ １０以下 ２０以下 ９０以下 １２０以下

10月9日（木）

お詫びと訂正

ひ
と
ひ

ど
き

編 集 後 記
　早いもので今年もあと１ヶ月となりました。私自身今年役場に
入ってから半年経っており、時の流れの早さを感じております。
　取材の回数を重ね、また今年から剣道を再開したことで少しずつ
子どもたちが話しかけてくれるようになりました。取材に行くよう
になった頃に比べると、笑顔の写真が増えてきました。来年も様々
な行事に取材させていただきますのでご協力お願いいたします。
　気温が低く風邪を引きやすい時期になりますので、手洗いやうが
いなど忘れずに行い、クリスマスや年末年始を楽しく過ごせるよう
体調管理に努めましょう。（中村）

　広報うらうす１１月号において、認定こども
園発表会の日付を１０月１４日と記載いたしま
したが、正しくは１０月１１日です。申し訳ご
ざいませんでした。

男 749人（－2人） 女　　793人（－1人）
計 1,542人（－3人）世帯数 763戸（－1戸）

（　）内は前月との比　■１０月末現在

有料広告
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１０／３１　災害への備えを学んだ　一日防災学校

　小中学校にて一日防災学校が行われました。小学校高学年はグルー
プに分かれ、お互いに協力し合い簡易ベッドとパーテーションを手際
よく設置しました。中学年は非常食のパッケージから非常食の特徴を
学び、実際にパンやカレーの非常食を試食しました。低学年は防災カ
ルタを行い、楽しみながら災害について学びました。
　中学生は、札幌管区気象台の方から気象災害について学び、大きい
地震が起きたことを想定し、自分たちで何ができるかを考えるワーク
ショップを行いました。何ができるか悩んでいた生徒たちは、先生た
ちからヒントをもらいながら「防災バッグの確認」や「避難所の確認」
など様々な意見を出し合い、発表を行いました。

１１／１４　１つの節目を迎え開催された浦臼小学校開校３０周年記念式典

　浦臼小学校にて開校３０周年記念式典が開催されました。オープニ
ングとして児童によるいなずま太鼓の演舞が披露されました。
　実行委員長の吉見勇人さんは挨拶で、「自分が小学生の頃歌ってい
た校歌を聞く側になったことと今実行委員長として挨拶しているのが
感慨深いです。」と語りました。
　児童発表では児童の呼びかけのあと、「変わらないもの」の合唱を
披露しました。
　式典の最後には記念行事として、笑生十八番さんと米食亭七星さん
が落語を披露し、落語を真剣に聞く児童の姿が見られました。

１０／２６　第５６回浦臼町民文化祭

　農村センターにて浦臼町民文化祭が開催されました。
　展示部門では、こども園の園児による工作や小中学生による水彩
画、町内の団体による編み物や陶器、いけ花などの作品が展示され、
来場者の関心を集めました。
　芸能部門では、いなずま太鼓保存会、カラオケ愛好会、浅井ピアノ
教室、みどり学園カラオケクラブ、コーラスりらの会、隆舟追分会の
６団体がステージ発表を披露し、発表を終えた出演者に会場から盛大
な拍手が送られました。

まいたうんTOPICS

１１／１５　全試合が白熱した大会　町民玉入れ大会

　農村センターにて町民玉入れ大会が開催されました。今年は１０
チームが優勝を目指し大会に出場しました。数週間前から練習し大会
に臨むチームやチームＴシャツを用意して参加しているチームもあり、
白熱した試合に会場は大いに盛り上がりました。
　子どもたちが笑顔で楽しんでいる一方で、大人たちからは笑顔を見
せつつも「肩が上がらない」「足がつらい」という声が上がりました。
　大会後にはうらうす手打ちそば友の会からそばが振る舞われ、食べ
た選手たちからおいしいと声が上がっていました。

　　　　　　　　　　　　　　よし み はや と

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 しょうせいお　は　こ　　　　　　 こめくいていななつぼし


